

# 广州市增城区交通运输局

B类

增交函[2018]281号

## 广州市增城区交通运输局关于区第二届政协 三次会议委员提案第3218号的答复

蔡曾濠委员：

您在区二届三次会议提出的提案《关于解决道路施工作业影响交通安全的建议》（第3218号）收悉。关于您提出加强施工路段交通安全管理的建议，经研究，现答复如下：

### 一、严格占道施工审批

联合交警部门严格审查其交通疏导方案，对占道施工申请进行严格审批，指导施工单位做好交通疏导方案，要求施工单位完善施工路段的警示标志、引导标志、绕行路线等的设置，保障交通疏导员到岗到位，最大限度的避免交通拥堵。今年以来，我区共接到占道施工申请64份，已完成62份审批，2份正在审批中。

### 二、加强交通诱导

利用城区LED电子显示屏反复播放道路施工提醒、在施工路段周边设置公告牌、交通诱导屏等进行广泛宣传，使广大驾驶员能够提前了解到道路通行情况，从而选择最佳的通行线路。今年以来，通过交通诱导屏发布交通信息30多条。

### **三、抓好重点时段动态管控，发现问题立即整改**

我局联合交警部门对道路施工路段车流进行了详细的研判分析，加派警力加强春节、清明、五一等节假日和早晚高峰期间等规律性流量集口时段的交通疏导工作，重点对广汕公路、新新公路两条正在进行轨道施工的主干道进行巡逻管控。

在日常巡查中，发现许可项目施工现场存在交通标志指示混乱、标志破损缺失、路面破损等影响交通安全的问题，马上责令施工单位当场整改，尽快完善相关标志、标线和恢复路面良好状态。不能当场整改完成的发出限期整改通知书，责令限期完成。

今年以来，共对占道施工路段巡查 9004 次，发现问题 133 个，发函施工单位整改 73 份。

### **四、加强科技设备的运用**

联合交警部门利用高德地图及路况监测系统等对占道施工路段进行巡检，提高对交通状况的快速发现能力。一旦发现出现拥堵，交警部门立即指派辖区警力前往疏导，最大限度的保证交通畅通有序。

### **五、进一步完善联动安全监管机制**

下一步，我局将在道路施工过程中加强交通安全监督，联合交警部门继续严格施工审批，加强巡逻及定点疏导，根据道路实时通行情况调整道路的施工方案和交通安全疏导方案（包括提案中提到的具体建议），在满足安全的前提下做到道路通行能力的最大化。对施工路段的交通违法行为进行严格查处，保障施工路段交通安全顺畅。同时，我局联合交警部门定期组织施工单位交通

疏导员进行培训，提升施工单位交通疏导员的工作责任心及交通疏导能力。

感谢您对我区交通运输工作的关注和支持，并提出了宝贵的意见，您的建议将继续成为我们今后做好这项工作的主要依据和动力。



(联系人：李荣曙，联系电话：13682298366)

**公开方式：**主动公开

---

抄送：区政协办、区政协提案委、区府办督办科、区公安分局

---

广州市增城区交通运输局办公室 2018年8月28日印发